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I BENDROJI DALIS 

VšĮ „Krizinio nėštumo centro“ (toliau – Įstaiga) įregistruota 2013 m. spalio 14 d. 

Įstaigos finansinei metai prasideda sausio 01 d. ir baigiasi gruodžio 31 d. 

Įstaiga padalinių neturi, veiklą vykdo registracijos adresu.  

Dalininkų sudėtis nesikeitė. 

Pagrindinė VšĮ „Krizinio nėštumo centro“ veikla yra projektų rašymas ir jų vykdymas, mokymų 

vedimas ir jų organizavimas, tinklapiu kūrimas ir jų administravimas. Įstaiga gauna taip pat paramą. 

2018 m. gruodžio 31 d. įmonėje dirbo 7 darbuotojai. 

 

II APSKAITOS POLITIKA 

Įstaigos finansinių ataskaitų rinkinys parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos Buhalterinės 

apskaitos įstatymu ir Finansų ministro 2004-04-22 įsakymu Nr. 1K-372 „Dėl pelno neatskaičius 

ribotos civilinės atskaitomybės juridinių asmenų buhalterinės apskaitos ir finansinės atskaitomybės 

sudarymo ir pateikimo taisyklių patvirtinimo“ 

Finansinei metai sutampa su kalendoriniais metais. 

Įstaigos ilgalaikiu turtu laikomas turtas, kurio įsigijimo vertė didesnė nei 350 Eur. Ilgalaikis turtas 

apskaitoje registruojamas įsigijimo savikaina, finansinėje atskaitomybėje parodomas įsigijimo 

savikaina, atėmus sukauptą nusidėvėjimą. Ilgalaikio materialiojo turto nusidėvėjimas skaičiuojamas 

tiesiniu būdu. Registruojant atsargas apskaitoje, jos įvertinamos įsigijimo savikaina. Nustatant 

atsargų įsigijimo savikainą, prie pirkimo kainos pridedami visi su pirkimu susiję mokesčiai bei 

rinkliavos, gabenimo, paruošimo naudoti bei kitos tiesiogiai susijusios su atsargų įsigijimo išlaidomis. 

Atsargų nurašymo taikomas FIFO metodas. Įstaigos ilgalaikiai įsipareigojimai susiję su išperkamąja 

nuoma. Pajamos pripažįstamos vadovaujantis kaupimo principu ir įvertinamos tikrąja verte. Sąnaudos 

apskaitoje pripažįstamos vadovaujantis kaupimo bei palyginimo principais tuo atskaitiniu laikotarpiu, 

kai uždirbamos su jomis susijusios pajamos, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką. Sąnaudomis 



pripažįstama tik ta ankstesniųjų ir ataskaitinių laikotarpių išlaidų dalis, kuri tenka per atskaitinį 

laikotarpį uždirbamos pajamos. Pardavimo savikainos straipsnį sudaro per ataskaitinį ir ankstesnius 

laikotarpius patirtos išlaidos, tenkančios per ataskaitinį laikotarpį parduotoms prekėms. 

Gautos finansavimo sumos ir parama yra apskaitoma 3 klasės sąskaitose kol nebus panaudoti. 

Panaudojus gautą finansavimą apskaitoje finansavimo suma yra mažinamos patirtos išlaidos. 
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